

Новость · 3 сентября 2019, 10:17

Обвиняемого по «московскому делу» Никиту Чирцова отправили в СИЗО

Басманный районный суд Москвы до 2 ноября арестовал обвиняемого по «московскому делу» Никиту Чирцова, передает корреспондентка «Медиазоны» из зала суда.

На аресте молодого человека настаивал следователь и прокурор. По их мнению, обвиняемый может скрыться от следствия. Адвокат Чирцова просил избрать ему более мягкую меру пресечения, например, подписку о невыезде.

22-летнего предпринимателя обвиняют в применении насилия по отношению к представителю власти на акции 27 июля (часть 1 статьи 318 УК).

Утром 2 сентября Чирцова задержали и отвезли в отдел полиции. В тот же день ему предъявили обвинение.



«Я сдаваться не собираюсь». Объявленного в розыск участника акции 27 июля выслали из Минска, но не задержали в Москве

28 августа **стало известно**, что Чирцова задержали в Минске. Милиционеры сообщили молодому человеку, что тот находится в розыске по статье о применении насилия к силовику и участии в «массовых беспорядках» (статья 212 УК).

В итоге Чирцову запретили въезд в Беларусь на десять лет и 30 августа выслали в Москву. При этом по прилете молодого человека не задержали. Медиазона» **поговорила** с ним в аэропорту.